
対象者：20歳～86歳までの区民3000人（成年期・シニア期別・男女別均等、居住地域人口別按分の無作為抽出）

調査期間：平成３０年７月３０日から平成３０年８月３１日

アンケート配布方法：郵送

アンケート回収方法：返信用封筒にて返信

アンケート回収率：　 （ 件回収）

※設問15～17は、記述式の回答をキーワードや類似意見で分類し項目ごとに集計した。

１．調査回答者の性別

２．調査回答者の年代

40.4% 1,213

３．現在（１か月間）の喫煙状況

その他 0 0.0%
合計 1213 100.0%

女性 647 53.3%
無回答 11 0.9%

男性 555 45.8%

（n=1,213）

（n=1,213）

（n=1,213） （n=555） （n=647）

（n=151） （n=107） （n=44）

（n=1,213）

健康意識調査票集計結果（受動喫煙）

毎日吸う 133 11.0% 94 16.9% 39 6.0%

ときどき 18 1.5% 13 2.3% 5 0.8%

吸っていない 1057 87.1% 446 80.4% 601 92.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 0.4% 2 0.4% 2 0.3%

合計 1213 100.0% 555 100.0% 647 100.0%

喫煙者合計 151 12.5% 107 19.3% 44 6.8%

全体 男性 女性

20代 72 5.9% 26 4.7% 46 7.1%

30代 114 9.4% 41 7.4% 73 11.3%

40代 125 10.3% 52 9.4% 73 11.3%

50代 126 10.4% 64 11.5% 62 9.6%

60代 274 22.6% 128 23.1% 143 22.1%

70代 352 29.0% 182 32.8% 167 25.8%

80代 147 12.1% 61 11.0% 83 12.8%

無回答 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0%

その他 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0%

合計 1213 100.0% 555 100.0% 647 100.0%

全体 男性 女性

（n=1,213）



８．受動喫煙防止に「取り組んでいない」喫煙者の理由
　　回答例・現在、すでに喫煙できる所が限られているので、それ以上は必要ない。　・医学的に未だ分からない　・吸いたいときに吸う　など

４．喫煙者の年代

５．吸っているたばこの種類　（複数回答）

６．加熱式たばこを選んだ理由　（複数回答）

７．喫煙者（毎日・時々）の受動喫煙防止のための取り組み状況（複数回答）

対象者　151人 複数回答　163人

噛みたばこ 0 0.0% 0.0%

加熱式（電子）たばこ 38 25.2% 23.3%

紙巻きたばこ 124 82.1% 76.1%

無回答 1 0.7% 0.6%

その他　 1 0.7% 0.6%

合計 163 107.9% 100.0%

（n=107） （n=44）

（n=151）
（n=18）

（n=163）

（n=133）

106

89

87

81

79

13

喫煙所で吸う

歩きたばこをしない

子どもの前で吸わない

人通りの多いところで吸わ…

妊婦の前で吸わない

その他

（n=151）

（n=134） （n=134）

22

20

19

4

5

服や髪に匂いが付きにくいから

紙巻きたばこよりも健康への被害が少ないと言われている…

煙が出ないから

家族や知人に勧められたから

その他

（n=38）

対回答者

20代 7 4.6% 9.7% 5 4.7% 2 4.5%

30代 14 9.3% 12.3% 11 10.3% 3 6.8%

40代 15 9.9% 12.0% 7 6.5% 8 18.2%

50代 24 15.9% 19.0% 16 15.0% 8 18.2%

60代 44 29.1% 16.1% 29 27.1% 15 34.1%

70代 38 25.2% 10.8% 30 28.0% 8 18.2%

80代 9 6.0% 6.1% 9 8.4% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 151 100.0% 12.5% 107 100.0% 44 100.0%

全体 男性 女性



９．１か月間に受動喫煙にあった経験

0 336 11 1213

7.2% 2.6% 1.9% 1.8% 57.9% 0.0%
ア　家庭

87 32 23 22 702

ほぼ毎日 週に数回程度 週に１回程度 月に１回程度 全くなかった 行かなかった 無回答 その他 合計

388 5 1213

6.1% 4.1% 2.7% 2.6% 34.1% 18.0% 32.0%

27.7% 0.9% 100.0%

イ　職場
74 50 33 31 414 218

3 1213

0.1% 0.2% 0.1% 0.1% 13.8% 45.3% 40.1% 0.2%

0.4% 100.0%

ウ　学校
1 3 1 1 168 549 487

1213

1.6% 6.0% 10.6% 22.9% 24.4% 9.2% 25.2% 0.2% 100.0%

100.0%

エ　飲食店
19 73 128 278 296 111 306 2

602 383 2 1213

0.7% 1.6% 2.6% 3.7% 10.0% 49.6%
オ　遊技場

9 20 31 45 121

0.2% 100.0%

392 2 1213

0.2% 0.2% 0.3% 1.4% 28.4% 37.0% 32.3%

100.0%

31.6% 0.2% 100.0%

カ　行政機関
2 2 4 17 345 449

23 279 4

2 1213

0.1% 0.2% 0.6% 2.3% 49.4% 16.0% 31.2% 0.2%
キ　医療機関

1 3 7 28 599 194 379

346 358 2 1213

1.2% 3.9% 4.7% 8.0% 24.1% 28.5%
ケ　公園

14 47 57 97 292

1213

8.7% 17.0% 14.5% 14.3% 20.4% 1.9% 23.0% 0.3% 100.0%
ク　道路

105 206 176 173 247

0.3% 100.0%

368 4 1213

2.0% 5.1% 4.9% 10.3% 40.9% 6.1% 30.3%

29.5% 0.2% 100.0%

コ　駅などの

公共交通機関

24 62 60 125 496 74

（n=1,213）

（n=1,213） （n=1,213）

（n=1,213）（n=1,213）



１０．受動喫煙によるがん・脳卒中・心臓病のリスクの認知度

１２．「東京都子どもを受動喫煙から守る条例」の認知度

１３．子どもを受動喫煙から守る取り組みの状況

１４．子どもを受動喫煙から守る取り組みをしていると回答した人の取り組み内容（複数回答）

１１．受動喫煙による乳幼児突然死症候群（ＳＩＤＳ）や胎児への悪影響やリスクの認知度

全体 喫煙者 非喫煙者

0.1%

無回答 27 2.2% 0 0.0% 27 2.6%

その他 1 0.1% 0 0.0% 1

95.2%

いいえ 28 2.3% 5 3.3% 23 2.2%

はい 1157 95.4% 146 96.7% 1006

100.0%合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

82.7%

いいえ 169 13.9% 17 11.3% 152 14.4%

はい 1012 83.4% 134 88.7% 874

全体 喫煙者 非喫煙者

100.0%合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

0.2%

無回答 30 2.5% 0 0.0% 29 2.7%

その他 2 0.2% 0 0.0% 2

全体 喫煙者 非喫煙者

はい 416 34.3% 69 45.7%

0.1%

無回答 31 2.6% 0 0.0% 31 2.9%

その他 1 0.1% 0 0.0% 1

344 32.5%

いいえ 765 63.1% 82 54.3% 681 64.4%

100.0%合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

336 31.8%

いいえ 678 55.9% 42 27.8% 633 59.9%

全体 喫煙者 非喫煙者

はい 444 36.6% 107 70.9%

合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

0.6%

無回答 85 7.0% 2 1.3% 82 7.8%

その他 6 0.5% 0 0.0% 6

100.0%

（n=1,213）

（n=1,213）

（n=1,213）

（n=1,213）

（n=1,213）

282

268

219

166

39

喫煙ができる場所に子どもを立ち入らせない

子どもと同室の空間でたばこを吸わない、他の人にも…

子どもが同乗する自動車ではたばこを吸わない、他の…

受動喫煙防止がされていない場所に子どもを立ち入…

その他

子どもを受動喫煙から守る取り組み内容（複数可）



１５．行政機関の庁舎の敷地内に公衆喫煙所を設けることの賛否

　賛成の理由(複数可）

◆全体では、「路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」「喫煙する権利を認めることが必要だから」という賛成意見が最多。

◆喫煙者も非喫煙者の賛成理由は、全体意見と同様。

56.1%

設置しない方がよい 361 29.8% 15 9.9% 345 32.6%

設置した方がよい 727 59.9% 132 87.4% 593

全体 喫煙者 非喫煙者

合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

5.1%

無回答 67 5.5% 0 0.0% 65 6.1%

その他 58 4.8% 4 2.6% 54

100.0%
（n=1,213）

（n=1,213） （n=151） （n=1,057）

0.229

0.211

0.076

0.069

0.03

0.02

0.009

0.008

0.003

0.03
0.314

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙場所が決まっていた方がよい

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（行政機関・全体）

0.231

0.254

0.06

0.037

0.007

0

0

0.015

0.007

0.022
0.366

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙場所が決まっていた方がよい

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（行政機関・喫煙者）

0.229

0.201

0.08

0.076

0.035

0.025

0.012

0.007

0.002

0.032

0.302

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙場所が決まっていた方がよい

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（行政機関・非喫煙者）

（n=151）

（n=1,057）

（n=1,213）



　反対の理由(複数可）

いう理由が最多。

◆非喫煙者の反対理由は、全体意見と同様。

◆全体では、「全面禁煙にしたほうがよいから」「周辺の煙や臭いが気になるから」という反対意見が最多。

◆喫煙者の反対意見は、「喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をするべき」「人が多く集まる場所・公共の場だから」と

（n=1,057）

0.139534884

0.127906977

0.090697674

0.069767442

0.060465116

0.058139535

0.058139535

0.027906977

0.03255814

0.03255814

0.041860465

0.260465116

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

喫煙は良くないことだと思うから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をするべき

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気になる

喫煙所が必要な場所だと思わないから

人が多く集まる場所・公共の場だから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（行政機関・全体）

0.143203883

0.131067961

0.09223301

0.072815534

0.060679612

0.060679612

0.055825243

0.026699029

0.033980583

0.029126214

0.041262136

0.252427184

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

喫煙は良くないことだと思うから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をするべき

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気になる

喫煙所が必要な場所だと思わないから

人が多く集まる場所・公共の場だから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（行政機関・非喫煙者）

0.143203883

0.131067961

0.09223301

0.072815534

0.060679612

0.060679612

0.055825243

0.026699029

0.033980583

0.029126214

0.041262136

0.252427184

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

喫煙は良くないことだと思うから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をするべき

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気になる

喫煙所が必要な場所だと思わないから

人が多く集まる場所・公共の場だから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（行政機関・喫煙者）

（n=1,213）

（n=151）

（n=1,057）



１６．公園に公衆喫煙所を設けることの賛否

　賛成の理由(複数可）

◆非喫煙者は、「路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」「子どもや吸わない人への配慮が必要だから」という反対意見が最多。

◆喫煙者は、「喫煙する権利を認めることが必要だから」「路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」という反対意見が最多。

◆全体では、「路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」という反対意見が最多。

33.2%

設置しない方がよい 640 52.8% 45 29.8% 592 56.0%

設置した方がよい 450 37.1% 99 65.6% 351

全体 喫煙者 非喫煙者

合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

5.1%

無回答 64 5.3% 2 1.3% 60 5.7%

その他 59 4.9% 5 3.3% 54

100.0%

（n=151）（n=1,213）
（n=1,057）

（n=1,213）

0.181481481

0.159259259

0.142592593

0.053703704

0.042592593

0.038888889

0.022222222

0.009259259

0.001851852

0.040740741
0.307407407

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（公園・全体）

0.1875

0.196428571

0.098214286

0.008928571

0.008928571

0.053571429

0.008928571

0.026785714

0

0.044642857

0.366071429

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（公園・喫煙者）

0.179906542

0.14953271

0.154205607

0.065420561

0.051401869

0.035046729

0.025700935

0.004672897

0.002336449

0.039719626

0.292056075

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（公園・非喫煙者）

（n=1,213）

（n=151）

（n=1,057）



 

　反対の理由(複数可）

◆喫煙者は、「子どもや吸わない人への配慮が必要だから」という反対意見が最多で３割。

◆非喫煙者は、「子どもや吸わない人への配慮が必要だから」という反対意見が最多で５割。

◆全体では、「子どもや吸わない人への配慮が必要だから」という反対意見が最多。

（n=1,057

（n=151）

0.353494624

0.094086022

0.067204301

0.052419355

0.041666667

0.036290323

0.033602151

0.02688172

0.025537634

0.021505376

0.030913978

0.216397849

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

周辺の煙や臭いが気になるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気に…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をす…

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（公園・全体）

0.47826087

0

0.02173913

0.02173913

0.043478261

0

0

0.02173913

0.02173913

0

0.086956522

0.304347826

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

周辺の煙や臭いが気になるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気に…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をする…

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（公園・喫煙者）

0.343884892

0.100719424

0.070503597

0.054676259

0.041726619

0.038848921

0.035971223

0.027338129

0.024460432

0.023021583

0.027338129

0.211510791

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

周辺の煙や臭いが気になるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気に…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策をす…

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（公園・非喫煙者）

（n=1,213）

（n=151）

（n=1,057）



１７．駅前に公衆喫煙所を設けることの賛否

　賛成の理由(複数可）

◆喫煙者の賛成理由は、「喫煙する権利を認めることが必要だから」が２割半ば、路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」が最多。

◆非喫煙者の賛成理由は、全体意見と同様。

◆全体では、「路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てが増えるから」「喫煙する権利を認めることが必要だから」という賛成意見が最

46.2%

設置しない方がよい 453 37.3% 28 18.5% 425 40.2%

設置した方がよい 604 49.8% 114 75.5% 488

全体 喫煙者 非喫煙者

100.0%合計 1213 100.0% 151 100.0% 1057

7.1%

無回答 77 6.3% 5 3.3% 69 6.5%

その他 79 6.5% 4 2.6% 75

（n=1,057）（n=151）（n=1,213）

（n=1,213）

（n=151）

（n=1,213）

0.208976157

0.192145863

0.093969144

0.053295933

0.047685835

0.033660589

0.018232819

0.005610098

0.001402525

0.057503506

0.287517532

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（駅前・全体）

0.161538462

0.276923077

0.076923077

0.015384615

0.007692308

0.030769231

0.015384615

0.015384615

0

0.069230769
0.330769231

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（駅前・喫煙者）

0.220689655

0.172413793

0.098275862

0.060344828

0.056896552

0.032758621

0.018965517

0.003448276

0.001724138

0.055172414
0.279310345

路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが増えるから

喫煙する権利を認めることが必要だから

子どもや吸わない人へ配慮が必要だから

喫煙所の設備・立地が整ったものであればよい

喫煙場所が決まっていた方がよい

煙や吸い殻で街や空気を汚さず、美観を保つため

利用者が多い場所や、公共の場にはあった方がよい

たばこ税を活用すればよいと考えるから

行政が率先して受動喫煙対策に取り組むべきだから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【賛成】（駅前・非喫煙者）

（n=1,213）

（n=151）

（n=1,057）

（n=1,057）



　反対の理由(複数可）

◆全体では「周辺の煙や臭いが気になるから」「子どもや吸わない人への配慮が必要だから」という反対意見が最多。

◆喫煙者の反対理由は、「人が多く集まる場所・公共の場だから」が最多。「周辺の煙や臭いが気になるから」が続く。

（n=151）

0.171483622

0.111753372

0.092485549

0.075144509

0.057803468

0.040462428

0.038535645

0.036608863

0.034682081

0.026974952

0.034682081
0.27938343

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気…

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策を…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（駅前・全体） （n=1,213）

0.1

0.066666667

0.2

0.033333333

0

0.066666667

0

0

0

0

0.1

0.433333333

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気…

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策を…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（駅前・喫煙者）

0.175869121

0.114519427

0.085889571

0.077709611

0.061349693

0.038854806

0.040899796

0.038854806

0.036809816

0.028629857

0.030674847

0.26993865

周辺の煙や臭いが気になるから

子どもや吸わない人への配慮が必要だから

人が多く集まる場所・公共の場だから

喫煙回数や喫煙者が増えることにつながるから

全面禁煙にした方が良いと考えるから

周辺での路上喫煙・歩きたばこ・ポイ捨てなどが気…

喫煙者が我慢する、灰皿を持ち歩くなどの対策を…

喫煙所設置や維持管理に費用がかかるから

喫煙所が必要な場所だと思わないから

喫煙は良くないことだと思うから

その他

無回答

公衆喫煙所設置について【反対】（駅前・非喫煙者）

（n=151）

（n=1,057）


